

(証券コード9318)

平成29年6月9日

株 主 各 位

東京都港区赤坂三丁目5番5号
アジア開発キャピタル株式会社
代表取締役社長 網屋 信介

(訂正) 「第97回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

平成29年6月9日付で送付いたしました「第97回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部訂正すべき箇所がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

敬 具

記

【訂正箇所】(訂正箇所は下線で示しております。)

「第97回定時株主総会招集ご通知」 37ページ 「貸借対照表」

(訂正前)

(単位：千円)

純資産の部	
株主資本	<u>3,563,832</u>

(訂正後)

(単位：千円)

純資産の部	
株主資本	<u>3,563,829</u>

以 上